Физика, 11 класс, муниципальный этап
Время выполнения – 3 часа 20 минут
Задача № 1 «Санки» (10 баллов)

Санки некоторой массы начали съезжать с горки высотой 
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с нулевой начальной скоростью. В середине пути на них села ворона. Определите время, за которое санки проехали вторую половину пути.

Задача № 2 «Пластинки» (10 баллов)

Какую длину должны иметь при нуле градусов Цельсия платиновая и серебряная пластинки, чтобы при любой температуре разность их длин составляла 
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Задача № 3 «Конденсатор» (10 баллов)

Плоский воздушный конденсатор с площадью пластин 
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см2 и расстоянием между ними 
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мм зарядили до потенциала 
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В, отсоединили от источника и затем механически раздвинули пластины до расстояния 
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мм между ними. Какое количество теплоты выделилось при этом?
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Задача № 4 «Зеркала» (10 баллов)

Два одинаковых плоских зеркала составлены так, что образуют пространственный угол 90º. Перпендикулярно биссектрисе этого угла расположена линейка так, что её центр лежит на биссектрисе, а сама она ей перпендикулярна. Определите угол между изображениями линейки в этих двух зеркалах. Считайте линейку направленным отрезком (см. рисунок).

Задача № 5 «Виток» (10 баллов)
Квадратная рамка из проволоки (сторона квадрата 
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оборотов в секунду в постоянном магнитном поле с индукцией 
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 Тл вокруг оси симметрии, проходящей через противоположные вершины квадрата. Определите, насколько изменится величина наводимой в рамке э.д.с., если деформировать рамку так, чтобы она имела форму окружности.
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